

康惠健康中心资料库《圣经的财务管理》

安德烈书籍 读书分享 第七章 十一奉献

郑乙蒨传道 Joyce Teh 12.4.2022 解读

《圣经的财务管理》

第一章 做个管家

第二章 神是施予者

第三章 更大的事

第四章 隐藏的财宝

第五章 先求神的国

第六章 富足不是自私

《圣经的财务管理》

第七章 十一奉献

目标：破除两个错误教导

(一) 不奉献会被咒诅～律法思维

(二) 十一奉献已经过时～不必奉献

先将谎言揭穿

才能够种下真理

错误教导（一）：

不奉献会被咒诅～旧约律法

教导十一奉献是强制的。

收入中有十分之一是欠神的，

如果不还回去就会遭到诅咒。

这是旧约！律法之下！

玛拉基书 3:8-9

人岂可夺取神之物呢？你们竟夺取我的供物。

你们却说：“我们在何事上夺取你的供物呢？”

就是你们在当纳的十分之一和当献的供物上。

因你们通国的人都夺取我的供物，

“不奉献咒诅就临到你们身上”

新约：从诅咒得救赎：

加拉太书 3：13

基督既为我们受了咒诅，就赎出我们脱离律法的咒诅；因为经上记着：「凡挂在木头上都是被咒诅的。」

罗马书 6：14

罪必不能作你们的主；
因你们不在律法之下，乃在恩典之下。

玛拉基书 3:8-9

人岂可夺取神之物呢？你们竟夺取我的供物。
你们却说：‘我们在何事上夺取你的供物呢？」
就是你们在当纳的十分之一和当献的供物上。
因你们通国的人都夺取我的供物，咒诅就临到你们身上。

注意有两种奉献：1. 十分之一 2. 当奉献之物
如果照律法要奉献到 33% 收入

雅各书 2：10

因为凡遵守全律法的，
只在一条上跌倒，
他就是犯了众条。

曾经有很多人批评安牧师认为他在教导
“不交十一奉献也不会被诅咒”。
他们说不交十一奉献会带来诅咒，
却唯独不提其他奉献，这是伪善。
绝大多数坚定认为不交十一奉献会导致诅咒的人：并没有奉献收入的 33%。
(自己也做不到律法的要求)

哥林多后书 9:6,7

少种的少收，多种的多收。这话是真的。
各人要随本心所酌定的。
不要作难，不要勉强，
因为捐得乐意的人，是神所喜爱的。
新约：给予的动机：应该是乐意的心！

新约：诅咒已经破除！

给予的动机：应该是感恩回应！

林后 9:15

“感谢神，因他有说不尽的恩赐”

林前 13:3

如果不是出于爱，我们所做的不会有任何好处

错误教导（二）：

十一奉献已经过时～

有些人不教导诅咒，相反，

他们倒向了完全对立的方向，

说十一奉献是旧约里的东西。

他们认为十一奉献完全不适用于我们今天的生活。

玛拉基书 3:10

万军之耶和华说：

你们要将当纳的十分之一全然送入仓库，

使我家有粮，以此试试我，是否为你们

敞开天上的窗户，倾福与你们，甚至无处可容。

这是圣经中神说“试试我”的唯一一个例。

玛拉基书 3:11-12

11 万军之耶和华说：

我必为你们斥责蝗虫，不容它毁坏你们的土产。

你们田间的葡萄树在未熟之先也不掉果子。

12 万军之耶和华说：

万国必称你们为有福的，

因你们的地必成为喜乐之地。」

圣经中第一次提到十一奉献是

亚伯拉罕向撒冷王麦基洗德奉献（创世记 14:20）亚伯拉罕知道他的富有只是因为上帝祝福了他。

这件事发生在摩西还为以色列立法之前 400 年。

十一奉献是远在律法出现之前就有的圣经原则。

新约：不被律法束缚而去奉献十分之一。

安德烈牧师强调：

十一奉献是敬虔的，

所有的基督徒都应该奉献十分之一。

新约的给予应该源自于

明白上帝对我们的爱。

安牧：我不希望任何人认为我在教导

基督徒不必做十一奉献了。

我只是在说：应该净化给予的动机。

其实我认为，

如果旧约的信奉者们给予百分之十，

新约的圣徒应该给得：比百分之十只多不少。

我们应该学会乐意地给予。

哥林多前书 2:14

然而，属血气的人不领会神圣灵的事，

反倒以为愚拙，并且不能知道，

因为这些事惟有属灵的人才能看透。

一个男人的见证（多年前）：

他本来是：十一奉献的每一分钱都要记到账上。

从收入中拿出十分之一来给予神是他的义务。（付账）

他每个月大概赚 3000 块（很高的报酬），

但是他总是感觉自己经济状况不好。

听了安牧教导后：他和他的妻子决定以后要发自内心地去给予。他不再精确地计算

自己的十一奉献，

而且他们开始想给什么就给什么。（感恩）

路加福音 6:38

“你们要给人，就必有给你们的，

并且用十足的升斗，连摇带按，

上尖下流地倒在你们怀里；

因为你们用什么量器量给人，

也必用什么量器量给你们”

哥林多后书 9:6,7

少种的少收，多种的多收。这话是真的。
各人要随本心所酌定的。
不要作难，不要勉强，
因为捐得乐意的人，是神所喜爱的。
给予的动机：应该是乐意的心！

给予的动机应该是乐意的心

十一奉献好处的自然理由：
像农民播种然后收获粮食一样
神给了你种子：
金钱就像种子，你可以全部吃掉，
或留一部分播种保障未来有粮食

神给了你种子（金钱）：

十一奉献是播种
把财物移动到你的未来
加入到永恒的利益当中。
跟上帝与你的关系无关，但与你有益！

为什么十一奉献会被攻击？

因为恶者害怕你经历神的信实
来拦阻神恩典的供应
来偷窃你所拥有的神的祝福！

以下对比两种人的奉献

(一) 被律法约束的人奉献	(二) 重生的人奉献
无法明白敬虔行为的属灵意义	有了圣灵，明白属灵的事
出于害怕惩罚而做正确的事	对神的爱感恩和回应
不交十一奉献就会遭诅咒	耶稣担当了诅咒
出于义务	不再出于义务
错误的动机让给予无效	乐意的心，爱的动机，种下财力种子

问题：应该给予多少？

你能够乐意地给予多少，就从哪里开始。

乐意地给予一小部分好过在害怕中给予十分之一

从本心所酌定的程度开始给予（林后 9:7）

应该从你舒适的程度开始给予，

直到你的信心足够坚定，

能够发自内心的愿望给予十分之一

希望最终明白给予的动机：

是回应神的爱！

神啊，这是你的钱。你希望我怎么用这些钱？

应该把感恩和爱当作给予动机，

神爱的是乐意的给予者！

需要智慧：

不要被宣传募捐操纵

哥林多后书 9:7-8

7 各人要随本心所酌定的。

不要作难，不要勉强，

因为捐得乐意的人，是神所喜爱的。

8 神能将各样的恩惠多多地加给你们，

使你们凡事常常充足，能多行各样善事。

破除两个错误教导！

(一) 不奉献会被咒诅～

加 3:13 耶稣已经担当一切咒诅

(二) 十一奉献已经过时～

撒子和收割的属灵原则

奉献的正确心态

林后 9:15

感谢神，因他有说不尽的厚恩！

真实经历神的爱和恩典的人

奉献是天父要你在最小的事上学习信靠他！

帮助我们成为他祝福的管道！